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BANRISUL LICITACOES

De: BANRISUL LICITACOES

Enviado em: terça-feira, 1 de dezembro de 2020 16:13

Para: 'laurita@agenciamoove.com.br'

Assunto: ENC: .Edital de Licitação nº 0000572/2019

À AGENCIA MOOVIE 
Ref.: Consulta Licitação nº0000572/2019 
Objeto: Contratação de até 03 (três) agências de propaganda, para prestação de serviços de publicidade 
ao Banrisul e suas empresas controladas. 
 
Prezados, 
 
Segue abaixo em vermelho respostas aos questionamentos efetuados. 
 

Atenciosamente, 
 

 

Gerencia de Licitações e Compras  

Unidade de Licitações e Compras 
 (51) 3215-4510  | E-mail: banrisul_licitacoes@banrisul.com.br  

 ANTES DE IMPRIMIR este documento pense em sua responsabilidade e compromisso com o MEIO AMBIENTE. 
 
 
De: Laurita Fernandes  
Enviada em: segunda-feira, 23 de novembro de 2020 09:58 
Para: BANRISUL LICITACOES  
Assunto: .Edital de Licitação nº 0000572/2019 

 

Bom dia, solicitamos esclarecimentos com relação aos itens abaixo:  

 

Questionamento item 3 - Capacidade de Atendimento:  

No item 3 da Capacidade de Atendimento solicita que o currículo resumido deve ser DEVIDAMENTE 

COMPROVADO. 

 

Nesse sentido todas as informações que descrevemos no currículos devem ser comprovadas. 

Exemplos:  

- Se tem formação acadêmica, apresentar o diploma.  

- Se está cursando faculdade ou curso técnico, apresentar comprovante de matrícula.  

- Se informar no currículo que fez curso profissionalizante em qualquer área, apresentar os certificados.  

- Se completou o ensino médio, apresentar certificado de conclusão. 

 

Nossa pergunta é se está correto o nosso entendimento acima descrito com relação ao item 3 ?  
 
Resposta: Deverá ser comprovado conforme item 3, 3.1 item “b” do anexo II do Edital. 

 

Ainda com relação ao item 3 - Capacidade de Atendimento 

O item 3.2 solicita que os documentos e informações que constituem a capacidade de atendimento seja em 

caderno específico.  

Devido a quantidade de documentos comprobatórios nesse quesito, podemos apresentar esse caderno em 

mais de um volume?  
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Resposta: Para apresentação desse subquesito deverão ser observados os itens 3.2, 3.2.1 e item 3.2.2. 

 
 

Atenciosamente, 

Laurita Fernandes | M••VE 
Coordenadora ADM / FINANCEIRO  

51 3330 2200 

A imagem vinculada não pode ser exibida. Talvez o arquivo tenha sido movido, renomeado ou excluído. Verifique se o v ínculo aponta para o arquivo e o local corretos.

 
 
 
 


